



PROCES-VERBAL

Intocmit astazi, 24.06.2021 cu ocazia desfășurării sedinței ordinare convocată prin dispoziția nr.54/18.06.2021, emisă de Primarul Comunei Barbat, având următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 27.05.2021;
2. Informare privind activitățile desfășurate cu beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat pe semestrul II/2020;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Barbat, jud. Gorj.
4. Prezentarea graficului de ședințe ale consiliului local pentru semestrul III/2021.
5. Diverse.

Domnul președinte de ședință, Milotin Titu Cristinel, face prezența, ocazie cu care constată că de la ședință lipsește domnul consilier Pistolea Ion.

Se dă citire proiectului ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate (10 voturi). Este supus la vot procesul-verbal încheiat în ședința din data de 27.05.2021 care este aprobat în unanimitate cu (10 voturi).

Referitor la informarea privind activitățile desfășurate cu beneficiarii Legii 416/2001 domnul primar precizează că activitățile sunt ca și până acum: tăiat iarba, strans gunoaie, lucrări de igienizare etc. Au un plan de activități stabilit iar beneficiarii de VMG sunt afișați la avizier cu nume, prenume și număr de ore de efectuat.

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordină de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Barbat.

Se dă cuvântul doamnei consilier Gurgui Daniela, responsabil RU, care spune că este necesară aprobarea acestui proiect de hotărâre deoarece au intervenit mai multe modificări: promovare în grad imediat superior, vacantarea unor posturi din rândul asistentilor personali, reorganizarea *Compartimentului „Administrația publică locală, Secretariat administrativ și relații cu publicul, registrul agricol, resurse umane”* în *Compartiment, „Administrația publică locală, Secretariat administrativ și relații cu publicul, monitorizare proceduri administrative, registrul agricol, resurse umane.”*

Aceste modificări nu influențează în nici un fel numărul maxim de posturi stabilit prin Ordinul Prefectului Gorj la nivelul UAT-ului, iar promovarea în grad profesional nu este condiționată de existența unui post vacant. Modificările se regăsesc în cele două anexe la proiectul de hotărâre.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate (10 voturi).

Se trece la următorul punct înscris pe ordină de zi privind graficul de ședințe și consilierii sunt rugați să vină cu propuneri. Nu sunt propuneri.

Diverse.

Dl. Gingu Ion întreabă când se va rezolva problema santurilor deoarece la dl. Petcu Ion când ploua se strange multă apă?

Dl. primar răspunde că este o problemă de rezolvat la OCPI privind măsurătorile de la drumuri și numai după acele modificări ne putem apuca de treabă.

Dl. Paducel Madalin întreabă cum se rezolva problema ghenelor stradale prezentată în ședința anterioară, unde să se depoziteze gunoaiile menajere.

Dl. primar răspunde că se asteaptă mai întâi rectificarea la nivel de țară. O să avem în vedere această problemă când facem rectificarea bugetului local.

Dl. Calin Gabriel întreabă ce se mai știe cu drumul de pe satul Socu. Dl. primar răspunde că i s-a comunicat că în două săptămâni vor veni să înceapă treaba.

Dl. Gingu Ion întreabă dacă se mai știe ceva cu partea inundabilă Socu. Dl. primar precizează că a făcut nenumărate demersuri fără nici un rezultat dar caută soluții.

Dl. Calin Gabriel întreabă de ce noaptea de pe terenul de sport sta aprinsă?

Dl. primar răspunde că vin copiii să se joace și nu crede că pentru unii care nu sunt cuminti să se închidă poarta. Pentru ei a fost făcut acest teren de sport.

Dl. Paducel Madalin spune că vin și din alte părți, ca arunca sticle de suc, apa și nu sunt ordonați.

Dl. primar spune că așa este dar aceștia sunt chemați tot de cei din comuna noastră.

Dl. Calin Gabriel întreabă ce se poate face ca la intersecția cu satul Socu să nu mai fie atâtea accidente? Dl. primar răspunde că a vorbit cu cei de la drumuri și le-a spus că este necesar, ca pe lângă marcajele rutiere să

se amplseze indicatoare luminoase cu lumina intermitenta care sa avertizeze ca urmeaza o curba deosebit de periculoasa.

Domnul președinte de sedinta constată ca au fost epuizate toate problemele ce au facut obiectul ordinii de zi si declară inchise dezbaterile.

Propunerea este supusă la vot si aprobată cu unanimitate de voturi (10voturi).

Drept prentu care am incheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședința,
MILOTIN Titu Cristinel

Intocmit,
Consilier superior–Gurgui Daniela
